



CONSELL PLENARI

SESSIÓ ORDINÀRIA DE 13 DE DESEMBRE DE 2018

Es convoca sessió ordinària de **13 de desembre de 2018** a les **19.00 hores**, en única convocatòria, a la Sala d'Actes de la Casa Consistorial del **Districte de Sarrià-Sant Gervasi**, pl. Consell de la Vila, núm. 7, per tractar dels assumptes indicats en l'ordre del dia.

ORDRE DEL DIA

0. Precs i preguntes dels/les assistents.

1. Aprovació, si escau, de les actes de les sessions extraordinària i ordinària del Consell Plenari del Districte, de 25 de setembre i de 10 d'octubre de 2018, respectivament.

2. Part informativa:

2.1 Despatx d'ofici:

- 2.1.1 Donar compte de la resolució del regidor del Districte, de 4 de desembre de 2018, de canvi de règim de dedicació del conseller del Districte Sr. Guillem Casals i León.
- 2.1.2 Restar assabentat de l'aprovació de les llicències d'obres majors, d'obres menors, d'activitats, comunicats i assabentats d'obra i d'activitats, des del 2 d'octubre fins al 3 de desembre de 2018.

2.2 Informe del regidor del Districte.

2.3 Mesura de govern d'economia de les cures i treballadores de la llar.

3. Part decisòria: Informes i proposicions dels grups polítics del Consell:

3.1 **INFORMAR** la modificació dels límits territorials dels deu districtes de la ciutat de Barcelona.

3.2 **APROVAR** la proposta de la Ponència del Nomenclàtor de les denominacions dels espais públics següents: Jardins de Maria Carbonell i Mumbrú, plaça de Carme i Enriqueta Soriano i Tresserra, placeta d'Angelina Alòs i Tormo, plaça de Maria Luisa Granero, i plaça d'Aurora Díaz-Plaja i Contestí.

3.3 **INFORMAR** els preus públics per activitats i cessió d'espais dels equipaments del Districte de Sarrià-Sant Gervasi de l'any 2019.

3.4 Proposicions/declaracions de grup dels grups polítics del Consell:

3.4.1 **Proposició del grup d'ERC:** *El Consell del Districte de Sarrià-Sant Gervasi acorda que el govern del districte es compromet abans d'acabar el mandat a presentar una proposta calendaritzada d'iniciatives vinculades a la mobilitat, per tal de pacificar el barri de Sant Gervasi-Galvany.*

3.4.2 **Proposició del grup del PPC:** *El Plenari del Consell Municipal del Districte de Sarrià-Sant Gervasi acorda: Instar a Transports Metropolitans de Barcelona (TMB) i a l'Ajuntament de Barcelona, perquè presentin en el termini de dos mesos un informe sobre la seguretat dels carrils bus del districte de Sarrià-Sant Gervasi desplegats en sentit contrari al trànsit, amb les millores que es podrien incorporar i la*





idoneïtat de la seva continuïtat, així com de les dades d'accidentalitat des de la seva posada en marxa.

3.4.3 Proposició del grup de Cs: *Que el Consell Plenari del Districte de Sarrià-Sant Gervasi acordi instar al Govern del Districte per què els processos participatius que es realitzin en el Districte de Sarrià-Sant Gervasi compleixin amb l'establert en el Reglament de Participació Ciutadana de l'Ajuntament de Barcelona.*

3.4.4 Proposició del grup Municipal Demòcrata: *El Consell del Districte de Sarrià-Sant Gervasi acorda: Que el Govern Municipal presenti com a punt a l'ordre del dia del proper Consell Plenari un pla d'actuació per a solucionar els problemes de seguretat i incivisme al districte de Sarrià-Sant Gervasi indicant, com a mínim, les accions concretes a dur a terme, els recursos destinats i els punts principals d'actuació en funció de la seva conflictivitat.*

4. Part d'impuls i control (precs, preguntes, proposicions amb contingut de declaració institucional, i seguiments de precs/proposicions):

4.1 Precs:

4.1.1 Del grup d'ERC: *Demanem que el Govern de Sarrià-Sant Gervasi presenti abans del proper Plenari el grau de compliment dels diferents compromisos assumits en la proposta de Pla d'Actuació del Districte -presentat a inici de mandat- i els diferents consells de barri i comissions de seguiment, sotmetent-lo a debat en el darrer Consell Plenari del mandat.*

4.1.2 Del grup de Cs: *Que el Govern del Districte insti a Parcs i Jardins a que realitzi un informe, o en el cas que estigués ja realitzat ens ho facilités, sobre l'estat de l'arbrat del Turó Park, així com quines mesures s'estan prenent i/o es prendran per evitar i/o reduir la caiguda de més arbres.*

4.1.3 Del grup Municipal Demòcrata: *Que el govern municipal del districte de Sarrià-actui d'enllaç entre la Clínica Plató i l'Associació Espanyola Contra el Càncer (AECC) per tal que les persones que reben tractaments oncològics en aquest centre tinguin a la seva disposició tota la informació en relació als serveis i a la xarxa de professionals que coordina l'AECC.*

4.2 Preguntes:

4.2.1 Del grup d'ERC: *Què ha fet el Govern de Sarrià-Sant Gervasi per aconseguir dotar de més equipaments al districte -tal com es preveia en el Pla d'Equipaments- i què preveuen fer en els darrers cinc mesos de mandat?*

4.2.2 Del grup del PPC: *Quin és el cost i quines són les activitats previstes per la Campanya de Nadal al districte de Sarrià-Sant Gervasi aquest 2018 (enllumenat nadalenc, activitats a l'espai públic i activitats destinades a potenciar el comerç de proximitat)? Sol·licitem que se'ns faciliti còpia de la resposta per escrit en la sessió del Consell Plenari.*

4.2.3 Del grup del PPC: *Quants fets delictius s'han comès durant l'any present 2018, en el districte de Sarrià-Sant Gervasi aquest 2018? Se sol·licita el desglossament per barris i que es faciliti còpia de la resposta per escrit en la sessió del Consell Plenari.*

4.2.4 Del grup de Cs: *Quines actuacions ha fet fins a dia d'avui, i quines són les accions futures previstes, per evitar la proliferació de porcs senglars en el districte de Sarrià-Sant Gervasi?*

4.2.5 Del grup Municipal Demòcrata: *Quines han estat les retallades que s'han aplicat respecte a l'enllumenat de Nadal i, com a conseqüència les possibles afectacions al comerç dels diferents eixos i barris del districte de Sarrià-Sant Gervasi?*

4.3 Seguiments de proposicions/precs:

4.3.1 Seguiment de la proposició de grup següent, del grup del PPC: *Es requereix al govern municipal que informi sobre les gestions realitzades i l'estat d'execució de la proposició aprovada en la sessió de 9 de maig de 2018: El Plenari del Consell*



Si necessiteu intèrpret en llengua de signes o mesures de suport a la comunicació oral, us preguem ho comuniquem amb una antelació de tres dies laborables, per fax: **93 291 65 11** o bé correu electrònic: regidoriasarriasantgervasi@bcn.cat



Municipal del Districte de Sarrià-Sant Gervasi acorda: Que el Govern Municipal del Districte permeti l'accés amb gossos al Turó Park, sempre que aquests hi vagin lligats i tal com preveuen les ordenances municipals, respectant les zones enjardinades i les normes de convivència i civisme.

- 4.3.2 Seguiment de prec, del grup Municipal Demòcrata:** *Prec acceptat en el Plenari del Consell del Districte de Sarrià-Sant Gervasi, de 18 de juliol de 2018: Que el govern municipal convoqui abans del proper Plenari un grup de treball on hi participin els veïns de la zona de Galvany, així com els partits polítics, per tractar l'ús de l'edifici de l'interior dels Jardins de Can Ferrer per tal que esdevingui un equipament per al barri.*

Barcelona, 10 de desembre de 2018

EL SECRETARI DEL CONSELL


Ricard González i Soriano



